
Allgemeine Geschäftsbedingungen der Fa. Internacional IT Adultus Diversion ( Adultus-IT )

§ 1 Leistungen

Die Leistungen der Adultus-IT umfasst die Erstellung, Veröffentlichung und Schaltung von bestimmten Medien, 
Rufnummern, Texten, Bildern,Videos, Grafiken, Daten etc. (gemeinsam: Produktionen) in und auf Medien im Internet 
und im Telefonmehrwertdienst, sowie die dazu erforderlichen Werbemaßnahmen.

§ 2 Gesetze / Bestimmungen

Es gelten die Gesetze der Spaniens in ihrer jeweils gültigen Fassung.
Stammt der Vertragspartner aus Deutschland, so gelten für ihn die Gesetze der Bundesrepublik Deutschland in ihrer 
jeweils gültigen Fassung, besonders das Jugendschutzgesetz, ansonsten gelten immer die Gesetze des jeweiligen 
Heimatlandes in ihrer gültigen Fassung.

§ 3 Grundsätze

A) Grundsätzlich erfolgt eine Annahme und Bearbeitung einer Bestellung nur dann, wenn diese vollständig aufgegeben 
wurde, wenn der Auftraggeber zum Zeitpunkt der Bestellung volljährig ist und wenn er diese Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen akzeptiert.

B) Mit der Vergabe einer Lizenz kauft der Lizenznehmer nicht die Produktionen, sondern er erhält das Recht, diese nach 
einer definierten Vorgabe zu nutzen. Der Lizenzgeber bleibt Eigentümer der Produktionen.

§ 4 Haftung

Die Firma Adultus-IT übernimmt keine rechtliche oder andere Haftungen. Alle Vertragspartner der Adultus-IT haften 
eigenverantwortlich und vollständig für ihre geschäftlichen Belange und Resultate.
Für Missbrauch oder durch Missbrauch entstandene Schäden und Kosten bei Vertragspartnern haftet die Adultus-IT 
nicht, auch dann nicht, wenn diese durch dritte Personen entstanden sind.

§ 5 Bild Content

A) Die Produktionen werden ausschließlich auf der Grundlage eines Modelvertrages angefertigt. Alle abgebildeten 
Personen waren zum Zeitpunkt der Erstellung der Produktionen volljährig, was in Form eines ID-Shots ( Foto, auf dem 
der Kopf des Models, der Personalausweis und der Modelvertrag gleichzeitig zu sehen ist ) dokumentiert wird.

B) Das Model wurde vor der Vertragsunterzeichnung darüber informiert, dass es mit seiner Unterschrift unter dem 
Modelvertrag dem Fotografen, gleichzeitig Lizenzgeber, alle Rechte an der Produktion überträgt. 

C) Es werden Produktionen mit dem Aufnahmestatus - frei ab 16 Jahre - und / oder - frei ab 18 Jahre - unbearbeitet, also 
wie fotografiert oder gefilmt, angeboten. 

D) Lizenzbestimmungen

1. Mit dem Kauf einer Lizenz und der Nutzung der Produktionen versichert der Lizenznehmer, dass er volljährig und 
geschäftsfähig ist, und dass er alle Punkte dieser Lizenzvereinbarung widerspruchslos anerkennt. Die Nutzung der 
Produktionen beginnt mit dem Download bzw. mit der Übernahme in beliebiger Art und Weise.

2. Der Lizenznehmer erhält die Produktionen in der Regel per Download sofort nach dem Zahlungseingang der 
Lizenzgebühr.

3. Der Lizenzgeber erteilt dem Lizenznehmer folgende Nutzungsrechte:

- Der Lizenznehmer darf die Produktionen im Internet auf allen Domains nutzen, die auf dem Lizenznehmer 
eingetragen sind.
- Dem Lizenznehmer wird die mobile Nutzung der Produktionen in Form von mobilen Webseiten gestattet.
- Der Lizenznehmer darf die Produktionen im Design verändern und zwar so, dass dadurch keine Verunglimpfung der 
gezeigten Person entsteht.

4. Dem Lizenznehmer werden folgende Nutzungsrechte nicht erteilt:

- Dem Lizenznehmer ist es nicht erlaubt, die Produktionen für Television (Fernsehen) und für Printmedien 



( Druckerzeugnisse ) zu nutzen.
- Der Lizenznehmer darf die Nutzungsrechte nicht an Dritte übertragen, weder durch Verkauf, Schenkung, Vermietung, 
Download und Ähnliches.
- Die Produktionen dürfen nicht für Spam Mails oder als New Group genutzt werden.

5. Die erteilten Nutzungsrechte sind zeitlich nicht begrenzt.

6. Ein Verstoß gegen eine oder mehrere Bestimmungen dieser Lizenzvereinbarung führt zum sofortigen Widerruf der 
Nutzungsrechte, wird strafrechtlich verfolgt und der Lizenznehmer hat in diesem Fall dem Lizenzgeber sofort eine 
Geldstrafe in Höhe von 3.000,00 Euro zu zahlen.

Für Lizenznehmer in Deutschland gilt:

Der Lizenznehmer verpflichtet sich, nach § 184 StGB ( Verbreitung pornografischer Schriften ), in Frage kommende 
Produktionen keinen Personen, die dazu zu zählen sind, zugänglich zu machen.

§ 6 Contentvermietung

A) Diese Dienstleistung der Adultus-IT umfasst das Routing von Premiumrufnummern der Dienstkennziffer 0900 für 
Deutschland, 0930 für Österreich und 0906 für die Schweiz zu privaten Frauen in ganz Deutschland, die 
sekundengenaue Zeiterfassung der Telefongespräche sowie die Abrechnung und Bezahlung der Frauen.

B) Die Frauen sind durch die Adultus-IT vertraglich gebunden und erfüllen Ihre Dienstleistung in keinem Callcenter, 
sondern direkt bei sich zu hause.

C) Die Dienstleistung umfasst reinen, klassischen Telefonsex.

D) Der Abnehmer zahlt folgenden Betrag stornofrei pro Gesprächsminute an die Adultus-IT:

- Abnahme < 5000 Min./Monat = 0,44 Euro (netto) pro Minute;
- Abnahme > 5000 Min./Monat = 0,40 Euro (netto) pro Minute.

E) Die Bezahlung erfolgt per monatlicher Vorauskasse bis spätestens 5. Kalendertag im Monat in Höhe von 200,00 
Euro, die zum Monatsende verrechnet werden.

§ 7 Werbung

A) Die Werbung (Textspot) wird auf unseren Telefonsexangeboten im Internet nach der Preisansage in einer Länge von 
ca. 7 bis 10 Sekunden bei 2 Rufnummern der Dienstkennziffer 09005 im Niedrigpreissektor (99 Cent/Minute a.d.dt. 
Festnetz) platziert. Das Anrufvolumen je Rufnummer beträgt 5000 bis 6000 Anrufe/Monat.

B) Die Auswahl der Rufnummern für die Werbung erfolgt durch die Adultus-IT, der Auftraggeber hat darauf keinen 
Einfluß.

C) Die Werbung kann minimal 1 Monat und maximal 3 Monate durchgehend geschaltet werden.

D) Der Werbespot wird vom Auftraggeber selbst produziert, im Format "wav", 8000 Hz, 16 Bit, mono und der Adultus-
IT spätestens 5 Tage vor der Schaltung der Werbung zur Verfügung gestellt.

E) Folgende Preise gelten für die Werbung auf 2 Rufnummern:

- 1 Kalendermonat = 350 Euro (netto);
- 2 Kalendermonate 10% Rabatt auf netto = 630 Euro (netto);
- 3 Kalendermonate 20% Rabatt auf netto = 840 Euro (netto).

Der Rechnungsbetrag muss mindestens 5 Tage vor der Werbeschaltung auf dem Konto der Adultus-IT eingegangen 
sein.

F) Das beworbene Angebot und der Spot müssen dem deutschen Recht entsprechen, da es sich ausschließlich um 
Anrufer aus Deutschland handelt.

G) Die Werbung darf sich nur auf Internetseiten, Produkte, Projekte und Dienstleistungen ( Angebot) des Auftraggebers 
beziehen. Dabei verwendete Markennamen müssen Eigentum des Auftraggebers sein, bzw. der Auftraggeber ist 



Lizenznehmer mit entsprechend ausgestatteten Rechten.

H) Die Adultus-IT übernimmt keine Haftung für die Verletzung von Lizenz- und Markenrechten durch Inhalte des 
Werbespots und führt dazu auch keine gesonderte Prüfung durch, dafür ist der Auftraggeber in vollem Umfang haftbar.

I) Es wird keine Werbung für andere Telefonmehrwertdienste angenommen.

§ 8 Haftungsausschluss für gelinkte Seiten

Wir betonen ausdrücklich, dass wir, unsere Mitarbeiter bzw. andere an Adultus-IT beteiligte Personen keinerlei Einfluss 
auf die Gestaltung und die Inhalte evtl. gelinkter Seiten haben. Deshalb distanzieren wir uns hiermit ausdrücklich von 
allen Inhalten aller gelinkten Seiten auf Adultus-IT und machen uns ihre Inhalte nicht zu eigen. Diese Erklärung gilt für 
alle auf Adultus-IT angebrachten Links, die nicht von Adultus-IT verantwortet werden können, da diese nicht in der 
redaktionellen Verantwortung von Adultus-IT liegen.Diese Erklärung gilt auch für alle anderen Seiten, die in der 
unmittelbaren Verantwortung der Firma Adultus-IT liegen.

§ 9 Anbieterkürzel

Als Anbieterkürzel trägt die Firma Adultus – IT die Bezeichnung „IAD“

§ 10 Salvatorische Klausel

Sollten sich Bestimmungen dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) als unwirksam oder nicht durchführbar 
erweisen, so berührt dies die Wirksamkeit dieser AGB im übrigen nicht. Die Firma Adultus-IT und der Vertragspartner 
verpflichten sich vielmehr, in diesem Fall eine durchführbare, wirksame Bestimmung an die Stelle der unwirksamen 
Bestimmung zu setzen, die dem Zwecke der zu ersetzenden soweit wie möglich entspricht. Dasselbe gilt auch für 
etwaige Lücken in den Allgemeinen Geschäftsbedingungen.
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